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Protokoll der Landesvorstandssitzung im DVF-Land Westfalen am 05.01.22 um 18:00 Uhr per Zoom-Konferenz.


Tagesordnung:
1)   Begrüßung –  Bestimmung eines Protokollführers
2)   Ausrichtung der Fotomeisterschaften
3)   Vorbereitung Mitgliederversammlung Sommer 2022 -  Verleihung der westf. Sonderpreise 2020/2021 und Irisehrung 2021

[bookmark: _GoBack]
Anwesend waren: Peter Hullermann (1. Vorsitzender, Gelsenkirchener Lichtbildner), Dr. Bernhard Pfeiff (2. Vorsitzender, Märkische Fotografen), Maria Menze (Geschäftsführerin, Gamma-Gruppe Herten), Birgit Fabich und Günter Leffler (Beauftragte Direktmitglieder), Steffi Herrmann und Chris Tettke (Jugendbeauftragte, Ochtruper Lichtmaler), Ulrich Timm (Beauftragter Neue Medien, Fotogruppe Schacht 5), Rainer Lange (Pressebeauftragter, Tele-Team Herten), Kruno Schmidt (Bezirksleiter Südwestfalen, Fotokreis Siegen)


TOP 1:
Begrüßung durch Peter Hullermann. 

TOP 2:

Leider wird es immer schwieriger, Ausrichter für Bezirks- und Landesfotomeisterschaften, sowie Landes-Themenwettbewerbe zu finden. Zusätzlich wird unser Land Westfalen im nächsten Jahr die Norddeutsche Fotomeisterschaft ausrichten. Anfang Dezember 2021 hat Peter Hullermann an alle Fotoclubs eine Mail mit der Bitte um Mithilfe geschickt. Bis auf die Durchführung der Lafo 2022 hat sich kein Fotoclub gefunden, der einen dieser Wettbewerbe ausrichtet.




Die "German Photo Artists" haben sich dankenswerterweise bereit erklärt, die Landesfotomeisterschaft Westfalen 2022 in digitaler Form auszurichten. Einsendezeitraum wird vom 16.04. bis 8.5.2022 sein. Die Ausschreibung findet sich komplett auf der Homepage www.dvf-westfalen.de.
Die Borbecker Fotofreunde übernehmen evtl. die Durchführung der Lafo 2023.

Die wenigen Antworten der Clubleiter hatten zum Inhalt, warum sie keine Wettbewerbe ausrichten können und warum sie sich vor der NFM scheuten.
Die Handicaps sind:    

· die Paketlieferungen von ca. 150 – 200 Einsendungen an eine Privatadresse
· die Lagerung der Bilder und ihrer Verpackung
· der Platzbedarf bei der Präsentation im Rundensystem der Jurierung
· geeignete Veranstaltungsorte für Jurierung und Ausstellung zu finden
· Rückversand der Bilder
· zu wenig Hände im Club
· zu hoher Altersdurchschnitt im Club
· keine Erfahrung mit Wettbewerben
 
Das Fazit: der LV Westfalen sieht sich nicht in der Lage, in diesem Jahr die NFM auszurichten. 
In der Online-Vorstandssitzung ist man einstimmig zu dem Schluss gekommen, diesen Wettbewerb zurückzugeben. 
Es hat sich bei der Diskussion auch gezeigt, dass dieser Wettbewerb in der jetzigen Form nicht mehr zeitgemäß ist.
Eine Möglichkeit wäre eine digitale Veranstaltung für das Einreichen der Bilder und der Jurierung. Die dann ausgewählten Werke können dann entweder von den Autoren als finalen Print nachgereicht werden oder werden vom Ausrichter/Veranstalter gedruckt.
Ach die Jurierung mit Small-Prints, als kleinere Abzüge für die Jurierung wäre einer Überlegung wert.

Bei der Finanzierung der Wettbewerbe gelten folgende Regelungen:
Bei der Norddeutschen und Süddeutschen Fotomeisterschaft erhält der Bund alle Einnahmen und übernimmt alle Ausgaben. Der ausrichtende Verein erhält 500 €.

Für die Durchführung der Lafo erhält der ausrichtende Verein 500 € falls Jurierung und Ausstellung online erfolgen. Der Club erhält 800 € für eine Präsenzveranstaltung mit Online-Katalog.



Für den Themenwettbewerb auf Landesebene erhält der ausrichtende Verein 300 Euro für eine Online-Präsentation und 500 € für eine Präsenzveranstaltung. 

Diese Regelungen wurden einstimmig angenommen.


TOP 3:

Die Mitgliederversammlung Westfalen soll coronabedingt Mitte des Jahres 2022 evtl. am 11.6.2022 möglichst als Präsenzveranstaltung stattfinden. Die Einladung erfolgt rechtzeitig. 
Auf dieser Veranstaltung sollen dann die westfälischen Sonderpreise der Jahre 2020 und 2021 und die Irisauszeichnungen, die coronabedingt im letzten Jahr nicht auf einer Jahresabschlussveranstaltung überreicht werden konnten, übergeben werden.

 




Peter Hullermann                                                                             Maria Menze
1. Vorsitzender und Versammlungsleiter                                          Protokollführerin
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